Nom : _____________________________

Groupe : __________
Numéro d’élève : _______


Mathématique

[image: image1.jpg]



Pratique de C1 : Torres
Tout comme dans l’excellent jeu Torres des excellents auteurs Wolfgang Kramer et Michael Kiesling, un Roi  souhaite se faire bâtir un château dont la façade est représentée par le schéma ci-dessous.

Il est à noter que les trois triangles en bois sont isométriques, ainsi que les deux meurtrières de forme trapézoïdale. La surface qui est en gris représente la pierre alors que ce qui est laissé en blanc représente le bois.
Concernant les coûts de la construction,  deux marchands de pierre ont soumis leurs prix au Roi.

Le premier marchand de pierre, Sir d’Abeille, offre des pierres à raison de 4 pièces d’or par pierre et chacune de ses pierres peut couvrir 0,5 m2.

Le deuxième marchand de pierre, Sir Ytélévizay, offre des pierres à meilleur marché pour la même qualité (3 pièces d’or par pierre) mais le Roi devra débourser 200 pièces d’or pour le transport car les pierres proviennent d’une région plus éloignée. Chacune des pierres de ce marchand couvre également 0,5 m2
À propos du bois utilisé pour le pont levis, la toiture des deux tourelles, des deux meurtrières trapézoïdale ainsi que du triangle de décoration au dessus du pont levis, le Roi a aussi eu la soumission de deux marchands de bois.

Le premier marchand, Cher Wood, offre du bois au coût de 15 pièces d’or pour  8 m2.

Le second marchand, Mad Riyai, offre du bois à meilleur marché pour la même qualité (13 pièces d’or pour 8 m2) mais le roi devra débourser 10 pièces d’or pour le transport.
Quels seront les marchands (de pierre et de bois) que le Roi devra engager pour avoir un coût minimal et quel sera ce coût minimal?
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